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Ja jej na päť zím dre vo- na no- sím. Keď bu de- mať spleen, bu de- kú riť- ním.

17

Zvy šu- jem- jej tlak a ten veľ ký- chlad, dre vom- bu dem,- dre vom- bu dem,-

21

dre vom- roz tá- pať.-

24

Ve no- žiad ne-

29

ne má,- mať jej duch ny- ne dá.- A trá pi- ju reu ma,- vy dať- sa chce.

34

Ne dá- vaj- jej sľu by,- za rok sa ti znu dí.- Prí de- nie kto-

40

dru hý- a vrá tiš- sa k_nám. Ja jej na päť zím dre vo- na no- sím.

46
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Keď bu de- mať spleen, bu de- kú riť- ním. Zvy šu- jem- jej tlak a ten veľ ký- chlad,
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dre vom- bu dem,- dre vom- bu dem,- dre vom- roz tá- pať.-
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Ja jej na päť zím dre vo- na no- sím.- Keď bu de- mať spleen,
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bu de- kú riť- ním. Zvy šu- jem- jej tlak a ten veľ ký- chlad,

68

dre vom- bu dem,- dre vom- bu dem- dre vom- bu dem,- dre vom- roz tá- pať.-
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